

各位

会 社 名 U B E 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 西田 祐樹 (コード 4208 東証プライム市場) 問合せ先 コーホ゜レートコミュニケーション部 長 堀江 周子 (電話番号 03-5419-6110)

会 社 名 三菱マテリアル株式会社 代表者名 執行役社長 田中 徹也 (コード 5711 東証プライム市場) 問合せ先 I R室長 織田 慎介 (電話番号 03-5252-5290)

会 社 名 UBE三菱セメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 平野 和人 問合せ先 総務部広報室長 松浦 泰宏 (電話番号 03-6275-0333)

UBE三菱セメント株式会社の東京証券取引所への株式上場準備の開始について

UBE株式会社および三菱マテリアル株式会社は、持分法適用関連会社であるUBE三菱セメント株式会社(以下「UBE三菱セメント」、出資比率: UBE株式会社50%、三菱マテリアル株式会社50%)が、東京証券取引所への株式上場の準備を開始することをお知らせいたします。

UBE三菱セメントは、2022 年に両株主のセメント事業及びその関連事業等を承継して営業を開始し、川上から川下にかけての生産体制の最適化や販売・物流体制の再構築等、バリューチェーン全体の効率化とシナジー効果の最大化による事業基盤の更なる強化を図ってまいりました。

UBE三菱セメントを取り巻く事業環境は、「持続可能な社会」の実現に向けた世界的な動きの加速に加え、地政学リスクや各国経済施策の変化などにより、かつてない転換期を迎えています。

かかる環境下、UBE三菱セメントでは、2030年の目指す姿として、「統合の深化により業界トップの技術力・収益力を誇るグループ」となることを掲げています。株式上場により、機動的な資金調達の実現と企業のプレゼンス強化を図ることを通じ、2030年の目指す姿を実現していくことが、UBE三菱セメントの企業価値向上に資するものと考えております。

なお、株式上場に際しては関係当局の承認が前提となっております。また、株式上場の準備 過程における検討の結果次第では、UBE三菱セメントの株式上場を延期する可能性や株式上 場をしないといった結論に至る可能性があります。そのため、現時点では、上場予定時期等は 未定となっております。

上場準備の進捗状況を踏まえ、今後開示すべき事由が発生しましたら、適切に開示を行ってまいります。

対象会社の概要

(1)	名称	UBE三菱セメント株式会社
(2)	所 在 地	東京都千代田区内幸町二丁目1番1号 飯野ビルディング
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 平野 和人
(4)	事 業 内 容	国内・海外(米国ほか)のセメント事業および生コンクリート 事業、石灰石資源事業、環境エネルギー関連事業(石炭事業、 電力事業、環境リサイクル事業)、建材事業その他関連事業等
(5)	資 本 金	50, 250 百万円 (2025 年 3 月末現在)
(6)	設 立 年 月 日	2021年4月14日
(7)	大株主及び持株比率	UBE株式会社 50%、三菱マテリアル株式会社 50%

以上

本開示文は、日本国内外を問わず投資勧誘を目的として作成されたものではありません。また、米国における証券の募集を構成するものではありません。米国 1933 年証券法に基づいて証券の登録を行うまたは登録の免除を受ける場合を除き、米国内において証券の募集または販売を行うことはできません。米国における証券の公募が行われる場合には、米国 1933 年証券法に基づいて作成される英文目論見書が用いられます。目論見書は、当該証券の発行会社または売出人より入手することができますが、これには、発行会社およびその経営陣に関する詳細な情報ならびにその財務諸表が記載されます。なお、本件においては米国における証券の公募は行われません。